

中日双语创新班

(2025 年高考招生简章)

一、项目背景

广州应用科技学院与日本大和语言教育学院共同签订合作协议，在大和语言教育学院设立“海外实践教学人才培养基地”。该项目旨在为广州应用科技学院国际班本科生提供赴日研修、考研、实习与就业等机会，助力学生的国际化发展，提升学生的跨文化交流能力及全球竞争力。

二、日本大和语言教育学院简介

大和语言教育学院（ダイワアカデミー）是经日本文部科学省、日本語教育振兴协会和中国教育部驻大阪总领事馆认定的日本語教育机构，是被日本入国管理局认定的“校风优良、学生质量高、升学率高、签证率高”的优良学校。学校以准备攻读日本大学硕士、博士以及希望在日就职的学生为主要教育对象，其完善的升学指导教育体系和合作院校（企业）为留学生提供升学、就职全方位支持。学校与中国近 40 所大学保持密切合作，同时也积极与欧美国家合作，目前有来自东南亚、欧美等 25 个国家的留学生。

学校位于日本第二大城市——大阪。教育资源丰富，关西地区有 200 多所大学、著名的京都大学、大阪府立大学、神户大学等都在这里，是求学的好地方。学校有着得天独厚的地理优势，

到关西国际机场只需要 35 分钟，到京都、奈良、神户、和歌山的车程都在一个小时之内，不论是旅游、求学、求职打工，都非常方便。

三、中日双语创新班培养模式

学生利用本科前三年的时间，完成大学本科课程学习，且日语语言水平达到 N2 或相当，第四年赴日本大和语言教育学院修读大学院升学预备班或日本就职预备班，日语语言水平达标者（日语水平达到 N1 或者相当）可申请日本大学攻读硕士课程，或选择进入日本企业实习及就业。学生在四年时间内，修满我校所规定的学分，符合毕业条件的将获得广州应用科技学院本科毕业证书、学士学位证书；修满日本大和语言教育学院所规定的学分，符合毕业条件的将获得大和语言教育学院毕业证书。

为了确保赴日本后能充分适应学习和生活，参加该项目的学生在修读学校本科课程的同时，增加了 3 年日语语言能力培训课程的学习，从大一开始，到大三结束。大三下学期（每年 4 月），学生将进行日语能力测试，达到日语语言水平的学生将被大和语言教育教育学院录取。

四、招生对象

高考外语选考日语，并希望赴日本攻读硕士学位或实习与就业的各专业大一新生均可报读。

五、收费标准

广州应用科技学院本科阶段第1至4学年学费为41800元/学年（美术学专业、视觉传达设计专业44800元/学年）。日本大和语言教育学院学费约38000元人民币/年，大阪地区学费与生活费总费用约为8-10万元/年（日元兑人民币汇率≈100:5）。

六、项目优势

（一）本科阶段课程优势

- 1.提供日语听说读写培训课程，覆盖基础、进阶、强化全学段，小班制授课。
- 2.参加国际班评优评先、国际班奖学金评选。
- 3.参加各类国际文化活动，如：国际名师讲座、国际文化节、国际教育展、海外研学项目、海外实习项目等。
- 4.优先推荐参加学科竞赛等，帮助提升个人学术背景。
- 5.资深留学规划师定制个性化留学方案，提供一对一个性化海外升学规划指导。
- 6.国外获得的硕士学位学历经国家教育部认证，回国就业享受海归待遇。

（二）中日双语创新班优势

双学历双证书：学分互认，毕业时可获广州应用科技学院以及大和语言教育学院的毕业证书，不影响中国大学毕业时间。

双向衔接，灵活发展：既可继续升学攻读日本高校硕士学位，

也可选择日本企业就职。

日语及跨文化能力提升：在日语和跨文化沟通方面实现质的飞跃，为后续学业及职业发展奠定坚实基础。在大和语言教育学院修读日语课程期间，既可以提高日语及考研水平，又可以提前适应日本社会。

国际化氛围：大和语言教育学院留学生国际化程度高，目前已有中国、东南亚、欧美 40 多个国家曾在学校就读，国际化氛围浓厚。

留学优势明显：学习费用便宜，8-10 万元/年（含学费、住宿、生活费），学生可半工半读。关西地区名校众多，教育资源丰富，升学压力小。日本就业率高，平均收入高，容易获得长期居留权。

七、咨询方式

黄老师 15013136683（微信同号）

赵老师 18588869877

黄老师 13326457235